
Droga ice. 
Vaš poziv može nešto promijeniti
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Snabdijevanje i proizvodnja droge ice u našim zajednicama je sve veći problem.

Ice je izuzetno čist oblik metilamfetamina, a to je stimulativna droga. Izaziva tešku ovisnost i može 
prouzročiti teške mentalne i fizičke probleme, naročito ako se uzima češće ili kroz dulje vrijeme. 

Poznato je da droga ice uništava živote. Redovito uzimanje droge ice može uništiti karijeru, razoriti ili 
poremetiti obitelj, te korisnike izolirati od njihovih obitelji, prijatelja i društva. Osim toga, postoji veza 
između droge ice i drugih vrsta kriminala. 

Prodaja i uzimanje droge ice se odvija u naseljima, predgrađima i gradovima diljem NSW-a, a njihova 
štetnost se osjeća u cijeloj saveznoj državi. 

Policija treba Vašu pomoć kako bi suzbijala snabdijevanje i proizvodnju droge ice. Ako smatrate da ste 
vidjeli nešto sumnjivo, molimo javite nam.

Zaštitite svoju zajednicu 
■■ INFORMIRAJTE policiju o sumnjivim aktivnostima povezanim s drogama, kontaktirajte svoju 

lokalnu policijsku stanicu ili nazovite Crime Stoppers na 1800 333 000. 

■■ ZAPIŠITE sumnjivo ponašanje, uključujući opis i registarski broj vozila. 

■■ PRIJAVITE sumnjive kemikalije, mirise i objekte. Saznajte što su znakovi na koje treba pripaziti, 
posjetite: www.police.nsw.gov.au

Zaštitite svoju obitelj i prijatelje 
■■ INFORMIRAJTE se i podučite svoju djecu o rizicima povezanim s uzimanjem ice i drugih droga. 

Ostanite uključeni u život svoje djece. 

■■ ZAPAMTITE da uzimanje droge ice može naškoditi djeci i partneru korisnika. Pomozite tim osobama 
da se zaštite. 

■■ ZATRAŽITE stručnu pomoć što prije, ako netko tko Vam je važan ima problema s drogom. Nemojte 
čekati da se potpuno ‘upropasti’. Postoji efikasno liječenje, a rana intervencija pomaže u smanjivanju 
škodljivosti.

Gdje možete dobiti pomoć 
■■ NAZOVITE Službu informacija o alkoholu i drogama (Alcohol & Drug Information Service – ADIS) 

na 1800 422 599 ili (02) 9361 8000 za informacije i pomoć u svezi droga. 

■■ POSJETITE www.yourroom.com.au i saznajte o drogama, njihovom djelovanju, te kako dobiti pomoć.

Za više informacija o sprječavanju kriminala  
posjetite nas na www.police.nsw.gov.au

Ice. Your call can make a difference – Croatian


